

DÉLMAGYARORSZÁG

ALAPÍTVÁ: 1910-BEN

HÉTFŐ, 2000. MÁRC. 13., 90/61.

ÁRA: 44 Ft (ELŐFIZETVE: 38 Ft)



Átadták a Szegedért Alapítvány díjait



Az alapítvány ez évi kitüntetettjei: Kovács László szülész-nőgyógyász professzor, Mészáros Rezső, a tudományegyetem rektora, Novák András festőművész és Bihari Mihály, a Pick Szeged Rt. vezérigazgatója. (Fotó: Nagy László)

Munkatársunktól

Szombaton este tizenegyedszer adták át a Szegedért Alapítvány díjait. Ezeket az előzetes ajánlások alapján évente az alapítványi kuratóriumok ítélik oda azoknak a személyiségeknek, akik kiemelkedő teljesítményükkel a várost gazdagítják.

Hagyományosan a Szegedi Nemzeti Színházban

tartják az alapítvány díjosztó gálaműsorát, amelyről televíziós felvétel is készül. Az idei, szombaton megtartott gálaest nyitányaként a Szegedért Alapítvány ez évi elnöke, **Lednitzky Péter** mondott beszédet, amelyben kiemelte az évtizedes múltú civil szervezet tevékenységének előnyös hatásait. Beszélt az alapítás szerencsés körülményeiről, arról az önzetlen munkáról, amelyet az

alapítvány szervezeteiben, elnökségében, kuratóriumaiban önkéntesen és ellenszolgáltatás nélkül végznek a városért felelősséget érző személyiségek. Azt mondta, az a körülmény, hogy évente éppen az árvízi évfordulón adják át az arra érdemeseknek az alapítványi díjakat, szimbolikus jelentőségű. Szeged lakossága a legnagyobb bajok is képesek lenni: az árvíz pusztítása

után összefogással és külső segítséggel egy új, modern szerkezetű város épült fel a Tisza partján – a megújulásnak ez a példája az időseket sokáig erőt ad. Az elnök méltatta a friss kitüntetettek személyes érdemeit, tevékenységük várost is gazdagító értékeit.

Az is hagyomány, hogy színvonalas művészeti műsor keretezi az ünnepélyes díjátadásokat. Az idén **Korognai Károly** rendezésében neves színművészek léptek föl: **Halász Judit** és **Bács Ferenc**; operaénekesek: **Vajda Júlia**, **Szendrői Katalin**, **Molnár András** és **Gregor József**; **Szeccsői Ferenc** hegedűművész, **Onczay Csaba** gordonkaművész, **Dobsa Sándor** zongoraművész; jó néhány év után ismét együtt szerepeltek itthon a sikeres néptáncművészek, **Szögi Csaba** és **Tanács István**; oroszán részt vállalt a gálaprodukcióban a **Gyüdi Sándor** vezette Szegedi Szimfonikus Zenekar és ismét fergeteges sikert aratott a **Molnár Dixieland Band**.

Bihari Vilmos, a Pick Szeged Rt. vezérigazgatója vehette át az idén az alapítványi elnökség által odaítélte a fődíjat, **Lapis András** szobrászművész kisplasztikáját, a kalapos hölgy bronzfiguráját. A kuratóriumok díjait – amelyek ugyancsak **Lapis András** alkotásai, egyik oldalukon a fődíj hölgyfiguráját, a másikon a város címerét ábrázoló ezüst plakettek – a szegedi tudományos-, művészeti- és közélet jelesei kapják. A tudományos kuratórium az idén **Mészáros Rezső** egyetemi tanárt, a Szegedi Tudományegyetem rektorát tüntette ki, a művészeti díjat **Novák András** festőművész kapta, a társadalmi-állampolgári kuratórium pedig **Kovács László** szülész-nőgyógyász professzor áldozatos gyógyító munkáját, kiemelkedő kutatói, oktatói és tudományos szervezői tevékenységét ismerte el.

OEJ SPORTJA
(Mellékletünk a 7-10. oldalon)

FM 95.4 RÁDIO 88
zene-kivánságok egész nap
SMS 06 30 / 239 90 88

TISZA KONYHABÚTOR AKCIÓ!
lásd! 3. oldal

Románia: újabb gátszakadás Ólom és cink a Tiszában



A Felső-Tiszán elrendelték a harmadfokú vízművelés-védelmi készültséget. Képünkön: vízmintavétel a folyóból Tiszabecsnél. (MTI Telefotó: Koszticsák Szilárd)

Munkatársunktól

A Délmagyarország pénteki első oldalán még a tiszai ciánkatasztrófa következményeként a folyóban lerakódott nehézfémekről írtunk. Akkor még nem tudhattuk, hogy már aznap újabb szennyeződés kerül a folyóba... Pénteken átszakadt a romániai Borsabánya közelében működő nováci bányászati üzem derítőjének gátja, és mintegy 40 ezer tonna meddő ömlött a Vasér-patakba, majd onnan a Tiszába.

A meddővel nagy mennyiségű cink és ólom került a folyóba. A nehézfém-szennyeződés mértékét mutatja, hogy a Felső-Tisza ólomtartalma már meghaladja az „erősen szennyezett” állapotot jelző határértéket. A román környezetvédelmi minisztérium szerint a mostani „baleset” nem jár majd olyan súlyos következményekkel, mint a másfél hónapja történt nagybányai ciánkatasztrófa. (Részletek a 3. oldalon.)

Libanon mellett, Izrael ellen Egységes az Arab Liga

Bejrút (MTI)
A 22 államot tömörítő Arab Liga szombaton példa nélküli közös nyilatkozatban figyelmeztette Izraelt: az arab világ Libanon mögött áll, és bármely, ellene elkövetett agresszió az egész arab világ elleni agresszió minősül. Erről **Szelim el-Hossz** libanoni miniszterelnök számolt be. A kairói székhelyű Arab Liga a libanoni fővárosba, Bejrútba helyezte át soros kétévenkénti ülését, ezzel is kifejezve támogatását Libanon felé azután, hogy Izrael libanoni célpontok ellen intézett sűrű légitámadásokkal válaszolt a gerillatámadásokra. A kétnaposra tervezett miniszteri találkozó vasárnap helyett már szombaton befejeződött, miután a felek – az Arab Ligában ritkán tapasztalható módon – teljes egyetértésre jutottak Izrael kapcsán. Az arab miniszterek támogatják Libanont és a gerillákat az Izraellel való szembenállásban.

Gyógyszer lett a Béres Csepp

Budapest (MTI)
Az Országos Gyógyszerészeti Intézet robotizálószerként gyógyszerre törzskönyvezte a Béres Cseppet – jelentette be a Béres Rt. szombati budapesti sajtótájékoztatóján.

A Béres Cseppet, a jelenleg gyógyhatású készítményként forgalomban lévővel azonos összetételben és javallattal, várhatóan az év harmadik negyedétől már vény nélkül kapható gyógyszerként forgalmazza a magyarországi patikák. Ahhoz, hogy a szer gyógyszerként fogalmazható legyen, a Népjóléti Közlönyben ki kell hirdetni az árát, ami nem fog eltérni a mostanitól – hangzott el

a tájékoztatón. A készítmény recept nélkül lesz majd vásárolható, így a támogatásban nem részesül.

A Vígyszínházban tartott tájékoztatón köszöntötték a 80. születésnapját ünneplő **Béres Józsefet**, a cseppek feltalálóját, a Béres Rt. elnökét. **Béres József** elmondta, hogy csaknem 30 éves küzdelem után érte el eredeti célját, azt, hogy készítményét gyógyszerként adhassák a betegeknek. Hangsúlyozta, hogy a tapasztalatok szerint főként a daganatos betegségek gyógyításában és megelőzésében sikeres alkalmazható a Béres Csepp.

A Béres Rt.-nek jelenleg hat készítménye vár törzskönyvezésre az Országos

Gyógyszerészeti Intézetnél – közzölték az Rt. vezetői.

A társaság a jövőben gyógyszerforgalmazóként és gyógyszerforgalmazóként kíván működni. Céljuk, hogy a vény nélkül kapható szerek piacán a Béres Rt. néhány éven belül meghatározó tényezővé váljon. Az Rt. az eddigi hagyományokat folytatva elsősorban nyomelemeket, vitaminokat és ásványi anyagokat tartalmazó készítményekkel szeretné bővíteni termékpalettáját.

A 11 éve megalakult Béres Rt. konszolidált árbevétele 1999-ben meghaladta a 20 milliárd forintot. Valamennyi Béres-készítményt a társaság szolnoki gyógyszergyárában állítják elő.

MAGYAR AUTÓSOK!
Fogjunk össze az üzemanyagárak mértéktelen emelkedésének megállítására érdekében.
A Magyar Autósok Pártja tiltakozik a kormány pazarló üzemanyagár-politikája ellen. Az üzemanyagárak nem terhelhetik tovább irreálisan a magyar autós társadalmat és a lakosságot.
Magyar Autósok Pártja
M. A. P. Tel.: 62/494-059

EGÉSZ ÉVBEN változatos programokkal várunk benneteket!
Pall Mall Megaparty
V-TECH
SING-SING

REPULÓJEGY-AKCIÓ!
Előzze meg az áprilisi áremelkedést!
Most **15-20%-kal** olcsóbban!
MORTON'S Szeged, Petőfi S. sgt. 7. és a Tesco Áruházban!